

体彩推出新玩法

“微光星公益 幸福‘码’上来”活动今日开启



惊喜好礼零距离,体彩送暖送幸福。11月23日9:00:00,“微光星公益 幸福‘码’上来”活动正式火热开启!凡购买单票6元及以上7星彩(活动期间售出)或“我的幸福”“幸福中国”“中国龙”任一款即开票,不仅有机会邂逅大奖,更能随机抽取5G手机、智能手表、京东电商卡、体彩公筷等超值好礼,给广大购彩者再添一份惊喜。

11月23日9:00:00至12月20日23:59:59,购彩者使用中国体育彩票APP或微信小程序进入“微光星公益 幸福‘码’上来”活动页面,扫描单票6元及以上体彩7星彩(活动期间售出)二维码或“我的幸福”“幸福中国”“中国龙”任一款即开票保安区二维码,即可获得1次抽奖机会,随机抽取5G手机、智能手表、京东电商卡、体彩公筷等奖品或“微”“光”“星”“公”“益”字符。集齐“微”“光”“星”“公”“益”五个字符还可兑换5G手机一部或智能手表一只。

焕新而归的体彩7星彩经历过规则调整后,以更加轻松随性、贴近生活的投注方式,奖金更高、中奖更容易和选中最后一位就有奖的玩法特点,为购彩者的快乐加码。而全新上市的三款即开票也为广大购彩者带来了视觉和玩法上的双重惊喜。

“我的幸福”主题系列即开游戏,共有6个票面,票面人物形象年轻时尚,一句句年轻人喜爱的流行语,让这款票“鲜气十足”,洋溢着满满的青春正能量。单票面值5元,最高奖金20万元,游戏玩法为找奖金符号,中奖奖金兼中兼得。

“幸福中国”主题系列游戏,共3个票面,图案以灯笼形象,通过不同的元素传递出万家灯火背后的点滴幸福。单票面值10元,最高奖金50万元。刮开覆盖膜,如果出现幸福标志“”,即中得该标志下方所示的金额乘以对应的倍数,中奖奖金兼中兼得。

“中国龙”即开游戏以龙为主形

象,寓意着吉祥和幸运。单票面值50元,最高奖金100万元,共有39次中奖机会,5个游戏区域,游戏玩法为找奖金符号+数字匹配,中奖奖金兼中兼得。此款“中国龙”票面融入国潮设计极具美感,且在奖金方面有更多的大奖,更多的惊喜!

值得注意的是,除参与“微光星公益 幸福‘码’上来”扫码抽奖活动外,11月23日至11月29日参与“幸福‘码’上起飞”H5互动游戏,还有好礼相送。只要左右倾斜手机操控乐小星躲避障碍,在30秒内到达终点完成游戏,即可获得抽奖机会。扫描下方二维码参与游戏,一起和乐小星穿越时空,“码”上起飞!

三款即开新票惊喜亮相,众多好礼“码”上得,此次活动惊喜重重、奖励满满,欢乐幸福不可错过!广大购彩者们,在享受体彩游戏乐趣的同时,还有超值好礼领取,你还在等什么,咱们体彩实体店见!

(羊蓉)

凭感觉选号

我省一彩民复式投注收获618万元

11月16日晚,体彩大乐透第20115期开奖,当期全国共开出13注一等奖,其中2注为1054万元追加投注一等奖,11注为585万元基本投注一等奖。我省购彩者有幸收获其中2注基本投注一等奖,分落洛阳和周口两地。

11月18日下午,周口中奖者吴先生现身河南省体彩中心领奖。他的中奖彩票是一张“8+4”复式票,出自周口4116020035体彩实体店,该彩票除了中出1注一等奖,还中出4注二等奖、1注三等奖及多注固定奖,总奖金618万元。

吴先生介绍,电脑彩票发行之初,他就开始接触彩票,可以说是见证了彩票的发展历程,尤其是体育彩票的各种玩法,他都购买过。“刚开始懵懵懂懂,看别人买啥我就买啥,后来时间长了,还是觉得大乐透有意思,号码多,奖池大。”

聊到购彩经验,吴先生说他没有固定的投注方式,有时候自选,有时候机选,偶尔也守号,选号上都是随心情、凭感觉。“我觉得中奖就是七分运气加三分概率,有时候精心挑选的号没中,反而是机选的给你惊喜。”

开奖第二天,吴先生经过他买彩票的体彩店,看到门口鲜红的条幅上宣传中了大奖,赶紧掏出前一天买的彩票查看,惊喜地发现中奖的人是自己。“平常中出个小奖,都挺开心的,没想到这次凭感觉选号,竟然中了个一等奖。”

兑奖过程中,说起大奖,吴先生一脸淡定:“当时确实高兴,这会儿等领奖没有想象中激动,等领到手不知道又是什么感觉。”至于奖金的用途,吴先生表示会先把房子贷款还了,然后投入到自己的生意中去。

(杨惠明)

大乐透 20118 期推荐:

大号强势 奇数热出

大乐透:前区:大号回归,大小比关注3:2防4:1。和值上升,关注95—125之间。奇数回归,关注奇偶比3:2防4:1。012路关注:1:2:2。连号淡出,关注散号。后区首防双小、双偶组合,次防双大、双奇组合。

七星彩 20118 期推荐:

关注小号 奇数强势

本期复式推荐:325—024—716—289—382—197+06、07、09

二码:32—02—71—28—38—19+06、07

单码:3—0—7—2—3—1+06

投注生日号

澳一女子中9520万元巨奖

近日,据外媒报道,一位来自澳大利亚维多利亚州的女士中得乐透彩票2000万澳元的头奖(约合人民币9520万元)。尽管一夜之间成为了千万富翁,但是这位女士依旧笑称自己为“乡村女孩”,并决定继续努力工作。

据悉,这位来自维多利亚州吉普斯兰的幸运女士是一位老彩民,20年的购彩时间里,她一直都在守着自己的生日号,期期不落投注。中奖之前,她还在和周围的朋友开玩笑,说自己运气很差,购买彩票从来没中过。但就在2020年9月19日星期二晚上的乐透开奖中,幸运降临,她成为了全国唯一的一位头等大奖得主,赢得了整整2000万澳元。

在接受乐透彩票官方采访时,这位幸运的大奖得主并未拍照留念,也不愿透露姓名。大奖得主表示,当自己得知中奖消息之后,心脏狂跳,根本不敢相信会中奖。虽然赢得了千万大奖,但是这位自诩“乡村女孩”的大奖得主并不打算提前退休,决定继续努力工作。

对于奖金的使用,大奖得主还没有具体的计划,只是决定先买一辆新车,和家人一起分享这份幸运。

(据新浪网)

外域“彩”风